

# 劉德華攜妻女送別亡父

## 圈中好友歌迷紛紛到場致哀



華仔一家三口黑色裝束與白色口罩手挽手進入館內。

香港文匯報訊（記者子棠、梁靜儀 攝影彭子文）劉德華父親劉禮於上月23日辭世，享年97歲，5日於香港殯儀館設靈，喪禮以佛教儀式進行，今日（6日）中午12時出殯，隨即奉柩歌連臣角火葬場舉行火化禮。華仔攜妻女送別亡父，許多圈中好友到場致哀。華仔歌迷會「華仔天地」有近400名會員獲安排入場弔唁，秩序良好。



華仔刻意遮掩妻子避免其出鏡。



華仔向傳媒雙手合十以示謝意。



英皇集團董事會主席楊受成到場致祭。



吳君如到場送華仔父親最後一程。



洪金寶送上花牌。

華仔是演藝圈中出名的孝子，中午12時許已抵達殯儀館為父親的喪禮打點一切，華仔所乘的座駕直駛入停車場，當他落車轉乘升降機進入禮堂時，只見身穿黑色衫戴着口罩的華仔背影，太太朱麗倩和女兒劉向蕙（Hanna）未見同行。大批傳媒在殯儀館門口守候希望拍攝到鮮有露面的朱麗倩和劉向蕙。

### 劉向蕙已長高至爸爸肩膀

直到約下午2時15分，太太朱麗倩和11歲的女兒劉向蕙（Hanna）與數名親友乘保姆車抵達殯儀館，華仔隨即步出迎接妻女，並右手拖着太太、左手拖着女兒，一家三口清一色黑色裝束與白色口罩手挽手地進入館內，眾人神情哀傷，而極少曝光的Hanna，已長高至爸爸的肩膀位置，乖乖地拖着爸爸步入靈堂拜祭爺爺。

劉父的治喪處設在一樓大禮堂，在殯儀館禮堂升降機前，亦有設置花牌寫上「劉禮先生治喪處，請上一樓大禮堂」，在等候升降機期間，華仔對一向低調的妻女照顧有加，刻意遮掩妻女，盡量避免她們的容貌入鏡，及至進入電梯前，華仔向傳媒雙手合十以示謝意。相隔半小時，劉媽媽亦於下午2時50分左右，由座駕直駛入停車場到靈堂，直至晚上近7時15分才乘座駕先行離開。

在圈中廣結人緣的華仔，其父劉禮喪禮上，有不少圈中人到場致哀，計有楊受成博士、余錦遠與太太陳家碧、導演杜琪峯、邱禮濤、黃日華、苗僑偉和太太戚美珍、任達華、張兆輝、呂良偉、鄭則仕、吳君如、黃文慧、劉雅麗及華仔的忠粉歐陽妙芝等。而送上花圈的則有郭富城、洪金寶、元彪和太太、謝霆鋒、容祖兒、胡楓、葉振棠、楊紹鴻、任賢齊、王馨平及馬海倫等等。

### 近400名粉絲弔唁秩序良好

另外，劉父離世當日，由華仔的官方網頁「華仔天地」公告劉父在家人陪伴中安詳離開人世，而一向視粉絲為家人的華仔，預留了晚上9時進行「華仔天地」會員弔唁環節，供約400名「華仔天地」會員到靈堂送別劉爸爸。

近400名「華仔天地」會員早於公祭的數小時前已在殯儀館對面的公園排隊，晚上8時前，到場致哀的藝人陸續離開之際，會員在警員協助下橫過馬路，然後分批到地下的禮堂開始做準備，秩序良好。



任達華前往弔唁現場並向媒體招手。



黃日華、苗僑偉和戚美珍夫婦及張兆輝一起抵達。



鄭則仕現身華仔父親喪禮。



電影導演邱禮濤亦有到場。



呂良偉前來送別華仔父親。



華仔的忠粉歐陽妙芝。

## 望平衡工作同生活 莫文蔚分享愛情保鮮秘籍

香港文匯報訊 時隔4年，莫文蔚再度前往台灣宣傳「莫后光年」台北特展，她坦言近幾年因疫情影響一直待在歐洲，老公也都遠端工作，兩人多了很多時間相處。她表示以前瘋狂投入工作，婚後覺得不能總是拚命工作，「以前巡演的時候，我跟老公的相處時間很有限，我覺得不OK，因為人生有很多東西都很重要，這也就是為什麼不想做密集巡演的原因，因為想要更平衡工作跟生活的模式」。

結婚12年，老公尊重莫文蔚的每個選擇，她幸福地說：「老公沒有抱怨，對我很好的，很支持我，他知道演藝工作是我很愛的東西，但我也發現要在生活跟工作之

間做一些調整」。多年前，她曾透露老公時不時會送花要浪漫，她笑說：「現在還是會有花，而且他很愛煮飯，我就不動手了」，她還透露老公回歐洲特別去餐廳學做她愛吃的豬蹄湯，「上次我們在法國的時候，他就煮了豬蹄湯給我喝」。此外，她老公這幾年也在學中文，她忍不住爆料，前陣子老公剛學會「挑剔」這個詞，動不動就說她很挑剔，讓她覺得好氣又好笑。

兩人結婚越久感情越好，被問有無辦法分開超過3天，她笑說「最好不要，我們永遠17歲」，但兩人偶爾也會有口角，她甜笑表示「他比較遷就我」，若真的有任何一方做錯，兩人都會直接道歉。她還分享聖誕節跟跨年會跟老公在歐洲度過。



莫文蔚現身台北宣傳「莫后光年」。 中通社



莫文蔚將與老公在歐洲度過聖誕節元旦雙節。 中通社



粉絲們有秩序地前往華仔父親弔唁現場。



粉絲手捧花束前來弔唁。